

郑州晚报 这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后,郑州晚报再次派送大礼。即日起,凡电话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,将有1名读者获得价值61倍(8784元)的珠宝礼品,将有61名读者获得价值8倍(1152元)的珠宝礼品。

订报热线: 67659999

订报地址: 郑州市陇海西路30号郑州晚报大厦305室

2010年5月28日 星期五 主编 王绍禹 编辑 陈静 校对 咏梅 版式 金驰

一夜之间 跳楼+割腕,富士康悲剧蔓延

富士康不开心的孩子们: 你们一定要留下来! 世界还有更多真诚和精彩

尽管富士康科技集团总裁郭台铭前天专程邀集全球媒体,为园区发生的“十一跳”道歉,并公布了4项实施措施等,但12小时后的“十二跳”,将管理者和社会的期望残酷击碎。27日凌晨,更有一男员工在宿舍楼内割腕,后被送往医院救治。

连发惨案

5月26日:“富士康又有人坠楼!”

据深圳市公安局发布的信息,26日23时27分,深圳市公安局110接富士康员工报警称:在龙华富士康科技园C2宿舍楼有人跳楼。120赶到现场时,跳楼者已经停止呼吸。

经查,死者贺某,男,汉族,23岁,甘肃省庆城市人,未婚,住龙华街道富士康厂区C2宿舍A栋311室。于2009年6月18日进入富士康工作。

事发当时有目击者看到死者从宿舍楼上方坠下。经法医检验、现场勘察调查,死者头面部、右侧胸背部损伤,符合生前高坠死亡特征,可认定是自己从7楼阳台跳楼导致死亡。

对其自杀原因,有关部门正在调查中。

5月27日:男子割腕自杀未遂

27日4时10分许,深圳市公安局110接报警称:龙华富士康宿舍E楼有一男子割腕。接警后油松派出所民警迅速赶到现场调查,及时联系120将伤者送往医院救治。

经查,现场位于富士康宿舍E楼楼顶门口处,割腕男子陈某,汉族,25岁,湖南省桃江县人,住富士康宿舍C栋,于2010年3月15日进入富士康工作。现该男子经医院抢救已经脱离生命危险。

该男子割腕原因正在调查中。

员工反应

“无人交流,无处发泄!”

富士康科技集团龙华科技园大门外,是一吸烟区。

昨日凌晨1时许,不断有工友从园区出来,坐到这里吸烟。

多数工友独自吸烟,一言不发。也有一些同到此的三两工友,小声议论刚刚发生的“十二跳”。“心情有波动!”胳膊上工牌显示“仓管”的小李说,他当晚上夜班,听说工友刚刚发生不幸,心情很郁闷。

凌晨3时许,吸烟区地面已有上百烟头堆积。“无人交流,无处发泄!”CMMSC部门的小刚(化名)说,当晚听说“十二跳”后,专门打电话问了住在C2宿舍楼的老乡,并分析认为这“十几跳”主要有两个层面原因:一是员工宿舍处于多部门混居状态,同宿舍的人彼此陌生、不了解,工友在枯燥生产线之外的生活中,心里话不知向何人倾诉。二是工友薪水多为1000元多点,想交女朋友大多没机会,而尽管园区外有些娱乐场所,但成本过高,因此找不到宣泄情绪的渠道。

员工南门举牌呼吁反思

昨日上午11时许,富士康龙华园区南门附近人声鼎沸,几名富士康员工举牌呼吁反思富士康跳楼现象,这一行为引发很多富士康员工的围观,很多人质疑举牌员工故意作秀。

昨日上午11时许,几名20岁左右的男子身挂富士康工牌,他们举着一个蓝色的牌子,上面写道:“反思富士康跳楼现象,社会和媒体都应做出反思。”在现场,很多富士康员工讨论着一连串的跳楼事件,并提出质疑。

“这么小的牌子看不清,一看就是被人指使出来作秀的。”员工小张说,接连发生的跳楼事件非常让人遗憾,但公司一再表示与管理本身无关,这是不负责任的。他认为,公司应该反思目前的管理制度,更加人性化地管理员工。

面对同事的质疑,举牌的员工小王报以苦笑。他说,自己并不是受人指使,只是希望整个社会能够对此反思,避免悲剧一次又一次的发生。

悲剧插曲

传郭台铭看望伤者 记者扎堆等候

昨日下午1时许,有消息称富士康总裁郭台铭重新回到深圳,并将到龙华人民医院看望伤者,于是数十家媒体的30余名记者聚集医院门口,直到下午6时许守候未果方才逐渐散去。

昨日下午3时许,在龙华人民医院门口,很多媒体架起摄像机,等候采访。

据一家媒体记者介绍,确切消息称,前一员工跳楼后,郭台铭得知消息再次飞赴深圳。

在现场,龙华人民医院办公室的相关负责人周先生等表示,通过联系得知,郭台铭不会到龙华人民医院,现场记者的到来对医院秩序造成影响,希望能够尽快恢复正常秩序。

昨日下午6时许,等候了5个小时后,数十名记者陆续离开。

据《南方都市报》请继续阅读A36版

教育 家电 公告 本栏目信息免费在通通网 www.totoyou.net.cn 上同步发布 最大规格可刊登:5.5x12cm 多刊多优惠 广告刊登热线:63399000 67655128

汇集高招留学行业资讯 享受正牌机构优质服务... 高招留学 培训

ACT美国考试委员会授权教学中心 做好准备,成功留学大型公益讲座 暨 GAC/ACT 国际大学预科招生说明会

《中国企业家的成长成熟成功》 赢在中原企业家高峰论坛 清大企业 0371-66517109 15936211581 www.qingdaqiye.com

中国雅思托福高分讲坛 活动五大看点 雅思官方资料、北雅雅思百宝袋和现场超级大奖让你满载而归

德国博世 别墅专用 德国原装进口冷凝壁挂炉隆重上市 销售 设计 安装 售后专业运营商

交房公示 尊敬的小区业主: 我公司开发的金印阳光城二期 21A、21B、22 号楼将于 2010 年 6 月 1 日开始交付使用

广告连续刊 效果会更好 晚报分类、专栏、题花、中缝 广告特推出包月优惠政策,刊登频次高,广告价格低,传播效果好。